

ARS VITAE - društvo za razvoj in izvajanje programov pomoči, Trstenjakova ulica 5a, 2250 Ptuj  
Tel.: 031 519 902 - E pošta: drustvo@arsvitae.si -Predstavitvena stran: <http://arsvitae.si>

Datum: 14.9.2022

Številka: 87/2022

**OBČINA DORNAVA**

Dornava 135a

2252 Dornava

## ZADEVA: PROŠNJA ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMA MOSTOVI V LETU 2023

Spoštovani.

Pošiljamo vam prošnjo za sofinanciranje programa Mostovi za naslednje koledarsko leto- leto 2023. Program Mostovi je edini socialnovarstveni program na območju UE Ptuj, ki pomaga reševati problematiko odvisnosti in z njo povezanih težav za posameznika, družino ter lokalno prebivalstvo. Vanj se vključujejo uporabniki iz vseh občin v UE Ptuj, zato Vas tudi naprošamo za prispevek. V programu izvajamo tudi preventivne aktivnosti po šolah v vaših občinah, s čemer želimo preprečevati razvoj zasvojenosti pri otrocih in mladostnikih v naši regiji.

Program Mostovi je podprt iz strani MDDSZ v višini 80% vrednosti programa, kar pomeni, da si moramo sredstva v višini 20% vrednosti programa zagotoviti iz lokalnih skupnosti in drugih virov. Ministrstvu za delo vsako leto dokazujemo 20% sofinanciranje programa iz strani lokalnih skupnosti. Ta znesek v letu 2023 zaradi povišanja iz strani MDDSZ znaša 18.301,05€. Med občine UE Ptuj, za katere izvajamo program, smo ga razdelili kot doslej, po razrezu glede na število prebivalcev posamezne občine. S sredstvi iz strani občin pokrivamo materialne stroške programa Mostovi ter preventivne aktivnosti za otroke in starše, ki jih izvajamo po šolah v občinah UE Ptuj, ki jih je zaradi aktualnih potreb vse več.

Prosimo Vas, če bi lahko umestili vaš prispevek k delovanju programa Mostovi v višini **761,27 €** v občinski proračun za leto 2023, saj boste s tem omogočili kontinuirano izvajanje preventivnih in kurativnih vsebin programa za Vaše občane, ki so uporabniki naših storitev.

S tem izražate tudi javni interes za izvajanje programa v lokalnem okolju, ki je podlaga 80% financiranja programa s strani države.

Pravno podlago za financiranje nevladnih organizacij iz občinskih proračunov preko neposrednih letnih pogodb določa 3. točka prvega odstavka 215. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS. Pravilnik v 1. členu namreč določa, da se njegove določbe smiselno uporabljajo tudi za občine, ne glede na to, da se njegove določbe sicer nanašajo na državni proračun.

Neposredno pogodbo lahko uporabimo, če je število nevladnih organizacij, ki delujejo v javnem interesu, na določenem področju izredno majhno oziroma omejeno na največ tri v občini.

Vir: M. Kostanjevec, **Financiranje nevladnih organizacij na lokalni ravni, 2015, str. 33-34.**

Društvo Ars Vitae je nevladna in neprofitna organizacija, ki že od leta 1998 deluje na območju Spodnjega Podravja. Društvu sta bila iz strani MDDSZ z odločbo podeljena: **status društva v javnem interesu** ter **status humanitarnega društva**. Leta 2021 je Socialna zbornica Slovenije programu Mostovi drugič podelila **strokovno verifikacijo javnega socialnovarstvenega programa**.

V društvu izvajamo **pet programov pomoči** za najranljivejše skupine posameznikov in družin, ki bivajo na območju UE Ptuj:

- **program Mostovi**, namenjen odvisnikom od nedovoljenih drog in njihovim svojcem,
- **program Dnevni center za otroke in mladostnike**, ki jim starši ne zmorejo zagotoviti dovolj spodbud za zdrav razvoj in uspešnost v šoli in tistim, ki želijo kakovostno preživljati svoj prosti čas,
- **program Kapljica- pomoč žrtvam nasilja**,
- **program Kamra – Celovita podpora brezdomnim osebam**,
- **projekt Donirana hrana**.

**Vsi programi so občanom na voljo celodnevno (40 ur tedensko), kontinuirano skozi vse leto in so zanje v celoti brezplačni**. V naših programih letno poišče pomoč vsaj 600 uporabnikov, številka pa se iz leta v leto povečuje.

Za vso dosedanjo podporo programu se vam iskreno zahvaljujemo in upamo na vašo podporo tudi v prihodnjem letu.

S spoštovanjem.



Predsednica Ars Vitae:  
Renata Štopfer